



# Обучение и развитие – как главный тренд

**В Арамили прошел конкурс по парикмахерскому искусству и ногтевому сервису**

Он начался с раннего утра и проходил до вечера в галерее «Джем» в этот понедельник. Подготовка к нему велась несколько месяцев, а заявки принимались вплоть до конца прошлой недели.

Сначала прошла сама конкурсная программа, затем – череда мастер-классов, а в самом конце дня состоялось торжественное награждение победителей. На церемонии присутствовал Глава Арамильского городского округа Виталий Никитенко, который пожелал присутствующим, чтобы все их планы воплотились в жизнь, а также развития и процветания.

Свое мастерство в создании маникюра с покрытием гель-лак, создании вечерних причесок, женских и мужских стрижек с окрашиванием на конкурсе показывали как юные, так уже и известные в

нашем городе мастера. Оценивало их работу компетентное жюри, в частности, именитые гости из столицы Среднего Урала.

В конкурсную комиссию по парикмахерскому искусству вошли именитые мастера: Артем Плетнёв, топ-стилист по волосам, многократный призёр открытых чемпионатов по парикмахерскому искусству, Эльмира Шамсутдинова, преподаватель Образовательного Центра современной школы красоты «ANIMA SCHOOL» и технолог-эксперт профессионального бренда «ESTEL», Ольга Васильевна Гуревич, преподаватель ГАУ ВПО «Екатеринбургский техникум отраслевых технологий и сервиса».

– Я приятно удивлен уровню мастерства арамильских мастеров: знаю многих мастеров, кото-

рые именно здесь учились. Уровень подготовки – в целом, по России – падает. Ведь имеются определенные стандарты, по которым обучают будущих мастеров. А в Арамили педагоги дают именно большие практики, – говорит Артем Плетнёв.

По словам членов жюри, сейчас в моде – длинные волосы. Если каре, то удлиненное. Цветовая гамма – теплая, в тренде – естественность: карамельный оттенок, медно-рыжий и пепельно-русый оттенки, а также холодный мокко и ледяной блонд. Также остается «на высоте» переход из одного цвета в другой – балляж,ambre и другие виды оттеночных «растяжек», где корни волос и концы отличаются друг от друга.

Работу мастеров ногтевого сервиса на конкурсе в Арамили оценивала Светлана Михалева (технолог компании IRISK, дипломированный специалист с 2000 года, международный тренер Академии Professionals, чемпионка мира 2008 года, сертифицированный судья, преподаватель факультета ногтевых технологий современной школы красоты «ANINA SCHOOL»), Евгения Нейгебауэр (технолог еврейского бренда EMI, сертифицированный инструктор по подготовке специалистов ногтевого сервиса, мастер по мани-

кюру, моделированию и дизайну ногтей) и Татьяна Владиславовна Горячина (дипломированный специалист по маникюру и педикюру с 2000 г, мастер по маникюру, моделированию и дизайну ногтей, аппаратному педикюру, технолог и сертифицированный преподаватель ногтевого сервиса, неоднократный судья городских, областных, Российских и международных чемпионатов).

Конечно, в сфере ногтевого сервиса на данный момент присутствуют свои трендовые вещи: и, если к дизайну особых требований мода не выдвигает, то к цвету – отнюдь: чем он ярче, тем лучше! Этой весной и летом модницам лучше ходить с ногтями цвета фуксии, рябины и салатового оттенка, а также пастельные тона.

– В этой профессии, как и в любой – в индустрии красоты, – постоянно нужно совершенствоваться, потому что постоянно меняются материалы и техники, – рассказывает Татьяна Горячина, – все мы «растем» и развиваемся, даже те, у кого огромный стаж в работе – буквально полгода «простоя» и ты уже, как говорится, не в теме». Обучаться нужно все время.

По словам Татьяны Владиславовны, уровень подготовки арамильских студентов достаточно вы-

сок. Как и в целом – самого конкурса. Так же считают и сами мастера, и те, кто следит за развитием конкурса уже не первый год.

Проект развивается, расширяется его аудитория, увеличивается спектр мастеров, которые работают в сфере красоты и могут принять участие как в конкурсной, так и в обучающей программе. От мероприятия остается впечатление увеличения масштабности и процветания. Оно показало, что есть огромный потенциал и поле для развития, – заметила Екатерина Мазеина, гость мероприятия.

Организаторы Конкурса парикмахерского искусства и ногтевого сервиса в Арамильском городском округе в свою очередь признались, что стараются сделать свой проект интереснее и

выше по уровню каждый год, добавляя в его проведение что-то новое, актуальное и современное, привлекая к работе в нем все новых лиц и известных брендов. И останавливаются на достигнутом они не собираются.

Хотим, чтобы интереснее становилось, шел рост. Призы победителям даются достаточно хорошие: профессиональные инструменты, косметика, материалы, парфюмерия. Есть, за что побороться. Арамиль – не очень большой населенный пункт, в котором не много мастеров, но даже они – в силу каких-либо обстоятельств – не все могут принять участие в мероприятии. Конкурс – ежегодный, и, мы надеемся, что в следующем году у нас будет еще больше участников и номинаций.



## Пожаров нет, а ДТП – по-прежнему много

**Оперативная обстановка на территории Арамильского городского округа за период с 9 по 13 марта**

За прошедшую неделю на территории городского округа чрезвычайных происшествий природного и техногенного характера не зарегистрировано. Пожарная безопасность находилась в норме.

За минувшие 7 дней случилось 6 дорожно-транспортных происшествий в городе Арамиль: по адресам 1 Мая, 32 и 24, Чкалова, 32, а также на перекрестках Пролетарская – Горького, Текстильщиков – Свердлова и 1 Мая – Пролетарская. По-

страдавших в данных дорожных авариях не наблюдалось.

Системы жизнеобеспечения работали в штатном режиме. За прошедшую неделю на территории округа по разным причинам (изношенность коммуникаций, некорректная работа нового оборудования, механическое повреждение электросетей, неблагоприятные метеоусловия) и для проведения планово-предупредительных ремонтных работ произведено несколько отключе-

ний на системе подачи холодной воды. Аварийное отключение ХВС случилось в минувшую субботу на Красноармейской в районе СХТ: в течение дня проблема была устранена. Под отключение при этом попало 30 домов частного сектора. Подвоз воды не требовался, так как рядом находились водопроводные колонки.

Заявка по неисправностям работы светофоров поступила на прошлой неделе всего лишь одна: горел мигающий светофор на



перекрестке 1 Мая – Ленина – на пешеходном переходе к начальной школе № 1. Уже восстановлено. Зато поступило сразу две заявки по неисправностям уличного освещения: Чкалова, 31 и Сиреневая, Культуры в поселке Арамиль. Кроме того, была восстановлена еще и работа фонарей по 8 Марта, 97 – 39, начало улицы Щорса, Карла Либкнехта, переулок Степной, 9, Садовая, 20, Октябрьская, 94.

**ЕДДС города Арамиль**

## В четверг, понедельник и вторник

**Ожидается два дня обесточивания в Арамильском городском округе**

В этот четверг с 9 до 17 часов, для безопасного производства работ по замене

приборов учета у населения от ТП-7011, отключат «свет» у бытовых потребителей города Арамиль: улица Чкалова, дома № 2 – 40 и 5 – 41, переулок С. Разина, 1 – 5, К. Маркса, 39 – 55, 48 – 82, переулок Степной, 1 – 11.

В понедельник, 21 марта, с 14 до 17 часов отключат В-10 кВ «КЭЧ» на ПС Шпагатная для текущего ремонта выключателя 10 кВ. Обесточивание

затронет социально-значимые объекты: ЦДРСУ, КНС-1, Котельная № 7 на улице Чапаева. При этом Администрация АГО будет запитана от генератора, а школа № 1 – по резерву.

От блага цивилизации будут отключены юридические лица в центре города и бытовые потребители.

В этот же день – с 9 до 17 часов и во вторник, 22 марта, будут отключены от питания юридические лица и бытовые потребители районов «Аэропорт», ПС «Волна», улиц Гарнизон и Космонавтов, Калинина, Чкалова, Карла Маркса, Окружная 1-я и 2-я, Юго-Западная.

Администрация Арамильского городского округа организует 17.03.2022 года с 1000 до 1300 прием граждан специалистами Государственного казенного учреждения Свердловской области «Государственное юридическое бюро по Свердловской области» по оказанию бесплатной юридической помощи по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, 12 (здание Администрации) кабинет № 3, в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, необходима предварительная запись по телефону: 8 (343) 385-32-81 (доб. 1010).